

10 talenata

dr. sc. Marija Heffer Lauc, izv. prof.
Katedra za Medicinsku biologiju Medicinskog fakulteta
Sveučilišta Josip Juraj Strossmayer u Osijeku



festival znanosti

23. - 28. travnja 2012.

gošća je tribine Udruge Universitas koja će se održati u okviru 10. Festivala znanosti u Rijeci u **petak 27. travnja 2012. u 13.00 sati**, u Gradskoj vijećnici, Korzo 16.

Moderatorica tribine:
prof. dr. sc. Jasminka Ledić,
predsjednica Udruge Universitas

Jesu li i Vas kao dijete maltretirali sa pokušajima otkrivanja za što ste talentirani? Jesu li Vas pokušali upisati u muzičku školu, na balet, ili su Vas pokušavali naučiti stranim jezicima, maltretirali ranojutarnjim treninzima, partijama šaha.... Ili ste imali neizmjernu sreću da svoje društvo vršnjaka slobodno organizirate u lokalnu bandu gusara, družbu Pere Kvržice, klub ljubitelja malog nogometa... I eto Vas sasvim odraslih i zabrinutih oko sudbine svojih klinaca, u pokušajima otkrivanja njihovih talenata... Jesu li naši roditelji bili u krivu? Koliko je nas nastavilo svirati gitaru? Osim toga, kad smo zadnji puta upotrijebili znanje sa glazbenog i likovnog? Koji su nam se talenti isplatili i koje, na žalost, nikad nismo otkrili, a možda su nam trebali...

O odgovorima na ova i slična pitanja raspravljat će se na tradicionalnoj tribini Udruge Universitas koja se održava u okviru 10. Festivala znanosti u Rijeci.

Marija Heffer Lauc rođena je u Osijeku 1965. godine. Medicinski fakultet završila je u Zagrebu (1989.godine) te doktorirala kemiju na PMF Sveučilišta Zagreb (1996. godine). Poslije doktorsko usavršavanje obavila je na Johns Hopkins School of Medicine, Baltimore, USA. Sveučilišni nastavnik je od 1989. godine. Od 1998. godine radi na Medicinskom fakultetu u Osijeku. Vodila je nekoliko domaćih i surađivala na nekoliko međunarodnih znanstvenih projekata. Uže područje interesa: neuroznanost, glikobiologija i stres. No, njezin pravi interes su njezini studenti – neponovljiva, reprezentativna selekcija genijalnih mladih umova, puna nepredvidljivih ideja i spremna na sve moguće poduhvate.